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6 
Academic Senate 
(714) 278-3683/Fax (714) 626-8086 

ASD 10-61 
 

STATEMENTS OF OPINION RESULTS 
ALL-UNIVERSITY ELECTION - SPRING 2010 

 
1)  With regard to intersession, should we (choose one) 
 
a) Stay with the current 3-5 week intersession (including late Dec.).      
 
 
   
 
 
 
 
 
b) Have a longer January intersession and a shorter summer session.       
 
 
   
 
 
 
 
 
c) Eliminate intersession and have a longer summer session.       
 
 
   
 
 
 
 
 
d) No opinion 
 
 
   
 
 
 
 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
215 

 

 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
16 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
151 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
18 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
131 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
8 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
47 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
11 
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2)  With regard to summer, should we (choose one) 
 
 
a) Continue to have one 6-week and one 5-week session.       
 
 
   
 
 
 
 
 
 
b) Have two 5-week sessions.       
 
 
   
 
 
 
 
 
 
c) No opinion       
 
 
   
 
 
 
 
 
 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
172 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
9 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
276 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
26 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
99 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
18 



CSUF Academic Senate ASD 10-61 – Statements of Opinion Results 2010 

All University Elections, Spring 2010 Page 3 of 5 5-7-10 

 
 
 
3)  The number of campus computer classrooms (labs) should be? (choose one) 
 
a) Increased. 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
b) Stay the same.       
 
 
   
 
 
 
 
 
 
c) Decreased.       
 
 
   
 
 
 
 
 
 
d) No opinion       
 
 
   
 
 
 
 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
157 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
13 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
206 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
23 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
103 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
7 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
76 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
10 
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4)  The area called the Quad is between Pollak Library and McCarthy Hall.  Which of the following 
statements most closely matches your opinion of the Quad’s future? (choose one) 

 
a) Substantial improvements to the Quad, including design changes, would improve the quality of life on campus.      
 
 
   
 
 
 
 
b) While the Quad may be in need of improvements, in these touch budgetary times, even planning for future Quad 

improvements is a low priority.  No action is needed at this time.       
 
 
   
 
 
 
 

 
c) Only better maintenance and minor, low cost improvements are needed for the Quad.  No substantive design 

changes are called for at this time. 
 
 
   
 
 
 
 
 
d) The Quad area in its present state does not need changes or improvements, it is fine the way it is. 
 
 
   
 
 
 
 
e) No opinion       
 
 
   
 
 
 
 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
84 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
3 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
181 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
15 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
129 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
17 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
110 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
12 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
36 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
5 
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5)   What should the campus policy on smoking be? (choose one) 

 
a) CSUF should keep the current policy (no smoking permitted within 20 feet of a building).      
 
 
   
 
 
 
 
b) CSUF should limit smoking to designated smoking areas on campus.       
 
 
   
 
 
 
 

 
c) CSUF should ban any type of smoking on campus property except for University parking lots. 
 
 
   
 
 
 
 
 
d) CSUF should be a smoke free campus. 
 
 
   
 
 
 

 
e) No opinion       
 
 
   
 
 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
154 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
12 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 
 

96 
 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
10 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
41 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
7 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
235 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
24 

FULL-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
16 

 

PART-TIME 
ELECTORATE RESPONSES 

 
0 


